

Lemma 4.7.  $a \in \mathbb{C}$ ,  $f$  holomorfná v prsten okolí bodu  $a$ ,  
 $d < \beta$ ,  $\gamma_r(z) = a + re^{i\theta}$ ,  $\theta \in [d, \beta]$ .

(i)  $f$  holomorfná v  $a \Rightarrow \lim_{r \rightarrow 0^+} \int_{\gamma_r} f = 0$

(ii)  $f$  má v  $a$  pólu násobnosti 1  $\Rightarrow \lim_{r \rightarrow 0^+} \int_{\gamma_r} f = c \cdot (\beta - d) \cdot \text{res}_a f$

Dů: (i)  $f$  holomorfná v  $U(a, R)$ ,  $r < R$

$U = F$  kvádri primárního řádu  $\mathbb{R}^2$   $\mathbb{C}$   $f \in U(a, R)$  (viz VIII.13)

$$\int_{\gamma_r} f = F(a + re^{i\beta}) - F(a + re^{id}) \xrightarrow{r \rightarrow 0^+} F(a) - F(a) = 0$$

↑  
Věta III.3

(ii)  $f$  má v  $a$  pólu násobnosti 1  $\Rightarrow f(z) = \frac{c}{z-a} + g(z)$ ,

kde  $g$  je holomorfná v bodě  $a$

Pak  $\int_{\gamma_r} f = \int_{\gamma_r} \frac{c}{z-a} + \int_{\gamma_r} g \xrightarrow{r \rightarrow 0} 0$  dle (i)

$$= c \cdot \int_d^\beta \frac{1}{a + re^{i\theta} - a} \cdot (re^{i\theta} \cdot i) d\theta =$$

$$= c \cdot \int_d^\beta i d\theta = i(\beta - d) \cdot c = i(\beta - d) \text{res}_a f$$

↑  
 $\text{res}_a f = c$

Pozn:  $f$  má v bodě  $a$  pólu násobnosti  $p > 1$

$\Rightarrow$  limita je rovna  $\infty$  až na "speciální případ"

Přirození:  $f$  má v bodě  $a$  pólu násobnosti  $p > 1$

a  $c_{-1}, \dots, c_{-p}$  jsou koeficienty z  $V_2(z)$ .

čdo  $g$  je holomorfn v  $S_0$  do  $a$

$$\int_{\gamma_R} f = \int_{\gamma_R} \left( \frac{C_{-p}}{(z-a)^p} + \dots + \frac{C_{-2}}{(z-a)^2} + \frac{C_{-1}}{z-a} + g(z) \right) dz =$$

$$= \sum_{k=2}^p \frac{C_{-k}}{\gamma_R} \int_{\gamma_R} \frac{1}{(z-a)^k} + \underbrace{\int_{\gamma_R} \frac{C_{-1}}{z-a}}_{\downarrow \text{cir}} + \underbrace{\int_{\gamma_R} g(z) dz}_{\rightarrow 0 \text{ ob } (i)}$$

$$C_{-1} \cdot i(\beta - \alpha)$$

$\frac{-1}{(k-1)(z-a)^{k-1}}$  je primitivna funkcija

$$\sum_{k=2}^p C_{-k} \cdot \left( \frac{-1}{(k-1)(ze^{i\beta})^{k-1}} + \frac{1}{(k-1)(ze^{i\alpha})^{k-1}} \right) =$$

$$= \sum_{k=2}^p \frac{C_{-k}}{(k-1)z^{k-1}} \left( e^{-i\alpha(k-1)} - e^{-i\beta(k-1)} \right)$$

Če  $\alpha \neq \beta \in \mathbb{R} \dots \mathbb{R}$  je  $C_{-k} e^{i\alpha(k-1)} = C_{-k} e^{-i\beta(k-1)}$

pa je tako sicer 0, a tog limita je sigurno jednako u fiksnoj naslovnosti 1

Pa ako  $\alpha = \beta$  je to neprob, limita je  $\infty$

Num. 1: Nadi  $C_{-p}, \dots, C_{-2} \in \mathbb{R}$ ,

$$\text{Re} \left( \sum_{k=2}^p C_{-k} \int_{\gamma_R} \frac{1}{(z-a)^k} \right) = \sum_{k=2}^p \frac{C_{-k}}{(k-1)z^{k-1}} \left( \cos(\alpha(k-1)) - \cos(\beta(k-1)) \right)$$

$$\text{Im} \left( \dots \right) = \sum_{k=2}^p \frac{C_{-k}}{(k-1)z^{k-1}} \left( \sin(\beta(k-1)) - \sin(\alpha(k-1)) \right)$$

Tog, ali vnapoli hodiš limita, štaci v pravi fiksni do

$$C_{-k} \cos(k-1)\alpha = C_{-k} \cos(k-1)\beta \quad \text{a u drugi fiksni do}$$

$$C_{-k} \sin(k-1)\alpha = C_{-k} \sin(k-1)\beta$$